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2018 EUROPE-CAUCASUS-ASIA CORRUPTION SURVEY
RESULTS SPOTLIGHT

of respondents think existing
anti-corruption laws are e�ective.

Have you lost business?

Percent of respondents who 
believe corruption is a 

serious obstacle to doing 
business in the country

Miller & Chevalier explores how business leaders
are contending with corruption risk in the 
Europe-Caucasus-Asia (ECA) region. 
For a full copy of the survey, visit: 
millerchevalier.com/ECASurvey Over 50%

16-49%
15% and Under

No response

of respondents say they’ve lost 
business in the past year because a 
competitor provided something of value 
to a government entity or employee.

T H A N K  Y O U  T O  O U R  P A R T N E R  F I R M S :

ALRUD Law Firm  ·  Arzinger Law Firm  ·  Business Legal Bureau  ·  Ekvita   
GRATA Law Firm  ·  Kinstellar LLP  ·  The Baltic Law Firm LEXTAL  

TGS Baltic  ·  Turcan Cazac Law Firm  ·  VMP Vlasova Mikhel & Partners

of respondents say the importance of 
preventing corruption has increased in 
their companies in the past five years.

MOST

LEAST

Are the anti-corruption laws e�ective?

KAZAKHSTAN
67%

MOLDOVA
61%

UKRAINE
52%

29%
Only

35%

RUSSIA
21%

ESTONIA
22%

BELARUS
25%

How are you combatting corruption?
Most commonly used measures to protect against corruption risk:

49%
ANTI-CORRUPTION

POLICY

63%

ANTI-CORRUPTION 
TRAINING

53%

ANTI-CORRUPTION
CONTRACT TERMS

53%

A�rmative responses
by country:


